



MAGYARORSZÁG  
KORMÁNYA

MINISZTERELNÖKI KABINETIRODA  
ÁLLAMTITKÁRA

Iromány száma: **K/10553/1.**

Benyújtás dátuma: **2025-02-03 18:20**

Parlex azonosító: **10RFKI3R0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Hidvéghi Balázs, Miniszterelnöki Kabinetiroda államtitkára**

**Tisztelt Elnök Úr!**

Az egyes házszabályi rendelkezésekről szóló 10/2014. (II. 24.) OGY határozat 2. melléklet 45. pontjában foglaltak megvalósulása érdekében mellékelten megküldöm **Dr. Vadai Ágnes (DK)** országgyűlési képviselő *"Mi indokolja azt, hogy az Orbán-kormány az állami ügyintézés igénybeviteléhez egy olyan szolgáltatást ajánlott, amelyet az évek óta különféle szankciókkal sújtott agresszor országban, Oroszországban fejlesztettek, és ahol nem pusztán az adatok védelme, hanem az emberi életek védelme sem biztosított?"* című, K/10553. számú írásbeli választ igénylő kérdésére adott válaszat.

Címzett: **Dr. Vadai Ágnes (DK)**

Benyújtó: **Hidvéghi Balázs, Miniszterelnöki Kabinetiroda államtitkára**

Tisztelt Képviselő Asszony!

Az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. §-ában foglaltak szerint Orbán Viktor miniszterelnök úrhoz intézett, **Dr. Vadai Ágnes (DK)** országgyűlési képviselő *"Mi indokolja azt, hogy az Orbán-kormány az állami ügyintézés igénybevételéhez egy olyan szolgáltatást ajánlott, amelyet az évek óta különféle szankciókkal sújtott agresszor országban, Oroszországban fejlesztettek, és ahol nem pusztán az adatok védelme, hanem az emberi életek védelme sem biztosított?"* című, K/10553. számú írásbeli kérdésére – Rogán Antal miniszter megbízásából – az alábbi választ adom.

Az Ügyfélkapu+ szolgáltatáshoz 2022 óta ajánljuk a TOTP.APP hitelesítő alkalmazást. A működésével kapcsolatban az internetes weboldalak tartalmi és működési elemzését IT biztonsági szempontból végző szolgáltatások szerint nem merült fel semmilyen probléma, és mi sem tudunk visszaéletről. A forráskódjában elhelyezett mérőkód legfeljebb a felhasználók interakcióját összegző statisztikát tudna továbbítani a fejlesztő számára, de azt sem összekapcsolva az ügyfélkapu adattal, mert nem kerül át ilyen típusú adat a TOTP.APP felé.

Fontos hangsúlyozni, hogy a TOTP.APP hitelesítő alkalmazás nem szerves része az Ügyfélkapu+ szolgáltatásnak, nem kezel semmilyen személyes és Ügyfélkapuval kapcsolatos adatot, továbbá a vitatott mérőkód eltávolításra került az oldalról. A felhasználók több ajánlott szoftver közül, vagy más gyártók által készített terméket is választhatnak a kétfaktoros azonosításhoz. Fentiekől függetlenül felhívom Képviselő Asszony figyelmét, hogy már él az e-mailes hitelesítés lehetősége, amely még tovább bővíti a felhasználók választási lehetőségeit.

Budapest, 2025. február 3.

Tisztelettel:

Hidvéghi Balázs